
8 parents sur 10 
jugent que les écoles doivent 
rouvrir en septembre

Belgian
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Task force

craignent que leur enfant ne 
réussisse pas la nouvelle année 
scolaire s’il ne peut pas être 
physiquement présent à l’école.
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jugent que leur enfant s’est avéré 
moins apte à apprendre de la 
matière durant cette période.

une proportion identique affirme 
que leur enfant était aussi moins 
heureux.

75% des enfants expriment eux-
mêmes le souhait de retourner à 
l’école en septembre.

* Enquête en ligne conduite par l’agence iVOX pour le compte de la Belgian Pediatric Covid-19 Task Force entre le 10 et le 12 août 2020 auprès de 1000 parents belges ayant des enfants en âge scolaire, 

représentatifs de la langue, du sexe, de l’âge et du diplôme des parents et du niveau scolaire de l’enfant (maternelle, primaire, secondaire).

plus de 4 parents sur 10 redoutent 
que leur enfant soit contaminé par le 
coronavirus.

un parent sur trois juge être bien 
informé quant aux conditions de la 
rentrée scolaire pour son enfant.

les principales préoccupations des 
parents si les écoles ne devaient pas 
rouvrir à plein temps sont: 

l’isolement
 social 

l’absence d’un 
horaire quotidien 
structuré

les difficultés 
d’apprentissage 

une diminution de 
la motivation pour 
aller à l’école

les difficultés de 
l’enseignement 
à distance 

4 sur

10
1 sur

3

4 sur

10
3 sur

4
1 sur

3

1 sur

3


